

UNIONE SPORTIVA ACLI COMITATO PROVINCIALE

VIA CECI 7 63100 ASCOLI PICENO TELEFONO 349/5711408 FAX 0736/780800

C.F. 92007020446 Email: ascolipiceno.usacli@acli.it

ENTE DI PROMOZIONE SPORTIVA RICONOSCIUTO DAL CONI ART. 31 D.P.R. 530 DEL 2-8-1974 ASSOCIAZIONE DI PROMOZIONE SOCIALE ISCRITTA AL REGISTRO DELLA REGIONE MARCHE

Il presidente provinciale

Prot. 1933

Ascoli Piceno, 20 novembre 2020

Spett.le Comune di Venarotta

Trasmissione via pec

Oggetto: realizzazione progetto "Attività motoria L.R. 5/2012 DGR 386/2017 Misura 7 "Sostegno per la ripresa dell'attività sportiva nelle aree colpite dal sisma". Vs. Delibera 118/2019. Progetto "Movimento & Salute".

AUTOCERTIFICAZIONE

DPR 445/2000

Il sottoscritto Giulio Lucidi, nato in Ascoli Pieno il 7 settembre 1969, residente in Ascoli Piceno in via Napoli 85, in qualità di presidente provinciale e legale rappresentante dell'Unione Sportiva Acli comitato provinciale di Ascoli Piceno, con sede in Ascoli Piceno in via Ceci n. 7, dichiara quanto segue:

- di non essere soggetto alla ritenuta del 4% di cui all'articolo 28 comma 2 DPR 600/73 in quanto l'ente non percepisce il contributo nell'esercizio di un'attività produttiva di reddito di impresa secondo la nozione fornita dall'articolo 51 del DPR 971/1986;

Distinti saluti.

Julislevering